BOLETÍN DE PRENSA 
22 DE ABRIL DE 2025
Omar Muñoz reitera su compromiso de invertir 60 millones de pesos en materia de seguridad pública 
*El edil encabezó el “Martes Ciudadano” en la inspectoría Nuevo León, programa que será permanente durante los tres años de su gestión 
*Destacó el reconocimiento que el Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública (CECSNSP), Humberto Aguilar Viveros, realizó a la labor que ha desempeñado el gobierno municipal contra la delincuencia 
CUAUTLANCINGO, PUE. El Presidente Municipal de Cuautlancingo, Omar Muñoz, encabezó el “Martes Ciudadano” realizando un recorrido por las calles de la inspectoría Nuevo León, donde dialogó con los vecinos acerca de las necesidades de la zona y les informó que éste será un programa permanente durante los tres años de su gestión, con el que caminará por toda la comunidad y regresará varias veces a cada junta auxiliar e inspectoría.
El edil remarcó que durante la campaña que realizó para buscar encabezar el gobierno municipal, recibió constantemente la queja de los ciudadanos acerca del abandono en que las autoridades solían dejarlos ya estando en el cargo y que eso no va a suceder en su administración, “cuando tocaba la puerta de su casa era un reclamo generalizado que en temporada de campaña los políticos los buscaban con propuestas y proyectos pero cuando se les daba la oportunidad de ejecutar decisiones y acciones en favor del pueblo, pasaban en su camioneta con vidrios polarizados y en época de lluvia pues ya no se bajaban a caminar, ya  les dolían los pies y no volvían salvo que tuvieran nuevamente una intención política de bajar nuevamente con el pueblo para solicitar su apoyo”.
“Nosotros estamos demostrando con hechos que hacemos las cosas diferentes y estamos cumpliendo la palabra que empeñé de regresar a visitar a los ciudadanos que me dieron su confianza; cuando uno entra en el ayuntamiento hay un desgaste natural porque hay una expectativa grande respecto al trabajo que nosotros realizamos, sin importar las condiciones en las cuales nos dejaron la administración ni que los problemas públicos se hayan acrecentado 30 años a la fecha, porque la gente quiere que le responda uno y le demos soluciones”.
El edil remarcó que en materia de seguridad van a invertir más de 60 millones de pesos en recursos del FORTAMUN, para poder traer paz y tranquilidad a los pobladores, ya que es una prioridad para su gobierno que se sientan protegidos, “ayer firmamos un convenio con el Consejo Estatal de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública (CECSNSP), donde nos comprometimos a entregar esa cantidad, porque decidimos debido al contexto que vivimos en esta comunidad donde hay mucha violencia, que hay que aclarar que no nació de la noche a la mañana sino es provocada por la mala toma de decisiones, que causaron que creciera la incidencia delictiva entre un  200% y  300%”.
“El tema no se va a acabar de la noche a la mañana y cuando he mencionado que han bajado las incidencias delictivas, no estoy diciendo que se erradicaron sino que teníamos un municipio que ocupaba el lugar número 7 dentro de los 50 con mayores cifras de violencia y ya estamos saliendo de ese ranking; no queremos ya aparecer en él y por eso ayer el Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal, Humberto Aguilar Viveros, felicitó la labor que estamos llevando a cabo no por haber ya erradicado el crimen, sino porque hemos dado pasos gigantes y esperamos ver frutos a mitad de año o a fines que es cuando va a salir el diagnóstico”.
El alcalde realizó un reconocimiento al teniente Alexis Brito Rocha por el gran trabajo que ha desempeñado al frente de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Protección Civil y por las acciones coordinadas con el gobierno del estado, que han permitido generar estrategias efectivas contra la delincuencia y la instalación de más cámaras de video vigilancia y luminarias que contribuyan a disminuir los puntos de riesgo. 
Asimismo destacó que no había existido una relación y coordinación tan estrecha entre el presidente municipal y el cuerpo de regidores, las autoridades de las juntas auxiliares y de las inspectorías, como la que se ha dado en su gestión en beneficio del pueblo de Cuautlancingo, “es válido hacer este reconocimiento como también lo es no estar tapando a la gente que vandaliza los pozos del SOSAPAC que le dan servicio a 14,000 personas, sustrayendo las cajas de arranque y vulnerando el recurso que es del pueblo. Estas acciones nos hacen dar un doble esfuerzo para cumplirle a los ciudadanos”. 
“Quiero que sepan que tenemos un compromiso firme con cada uno de ustedes, que no vamos a dar vuelta atrás, vamos a mirar hacia adelante y en lo que me compete como alcalde estoy a su servicio porque son los dueños de la administración y nosotros lo que hacemos es encaminar sus peticiones a buen puerto. Cada vez que vengamos nos llevaremos sus solicitudes y las vamos a estar gestionando a lo largo del año y vamos a estar hombro a hombro con ustedes cumpliendo el compromiso de estar cerca y escucharles, porque esa es la mayor virtud de la autoridad, así como el no abandonarles; vamos a atender sus necesidades de la manera más ecuánime y responsable”, concluyó.
En su intervención, la inspectora Judith Tlaxcaltecatl, agradeció al edil y a todos los regidores y autoridades presentes por el trabajo que han estado realizando en favor de Nuevo León y por cumplir con su palabra de regresar a visitar a los vecinos para conocer sus carencias y poderlas solventar.
En la caminata estuvieron presentes el titular de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Civil, Alexis Brito Rocha; el Secretario de Infraestructura, Movilidad y Servicios Públicos,  Luis Gilberto Solís Salgado y los regidores Marco Antonio Saucedo Paleta; María Graciela Ramírez Huerta; Emma Ramírez García y Mari Claudia Cruz Hernández.


