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Arranca Omar Muñoz programa piloto de instalación de contenedores de basura en Cuautlancingo 
*El objetivo es concientizar a los habitantes sobre la importancia de la recolección de los residuos sólidos para disminuir la contaminación en la comunidad
CUAUTLANCINGO, PUE. Omar Muñoz, edil de Cuautlancingo, arrancó el programa piloto de colocación de contenedores que será implementado en todo el municipio, para concientizar a los habitantes sobre la importancia de la recolección de los residuos sólidos y disminuya la contaminación en la comunidad.
El presidente municipal refirió que se da un paso muy relevante en el cuidado del medio ambiente, ya que antes era impensable que se pudiera poner orden en la demarcación en este rubro: “somos de los únicos municipios de la zona conurbada que van a tener contenedores y es la antesala a la culturización y la concientización en la separación de los residuos”.
“Necesitamos tener una mirada hacia el futuro; son en promedio 90 toneladas de basura las que se recolectan diariamente en la cabecera, las juntas auxiliares e inspectorías y por ello en el marco del ‘Día Mundial del Medio Ambiente’ iniciamos este programa en el que se colocarán 15 contenedores en espacios estratégicos para que la ciudadanía tenga donde depositar su basura. La meta es que en tres años se instalen 500 contenedores que serán distribuidos en nuestro municipio”, señaló.
“Una fase del proyecto va a ser la correcta separación de la basura; en nuestra cotidianidad podemos poner un granito de arena porque ya hubo un antecedente de espacios donde se depositaba la basura de varias regiones de la zona conurbada y por la contaminación que generaban al subsuelo se tuvieron que clausurar. Esa no es la salida, la visión que tenemos es la de generar la separación consciente de los residuos sólidos, para que Cuautlancingo se destaque no sólo por el crecimiento económico sino por el bienestar y la justicia social”.
Durante el evento el edil reconoció la labor de quienes integran el servicio de limpia, quienes día a día recorren el municipio y se esmeran por mantenerlo libre de basura.
En su intervención, Luis Gilberto Solís Salgado, Secretario de Infraestructura, Movilidad y Servicios Públicos, informó que los contenedores tienen la capacidad de media tonelada y que los primeros serán ubicados en las calles 16 de septiembre y San Lorenzo en la cabecera municipal, con 5 y 10 respectivamente, los cuales cuentan con un mecanismo especial para facilitar la recolección de los residuos en los camiones del servicio de limpia.
“El tema de los residuos desde los años  80s ha sido algo latente y en las últimas décadas se ha vuelto imperativo tomar medidas; con esto estamos tratando de aminorar el impacto de la basura ya que se generan más de dos mil toneladas de desechos al mes, entonces con estos mecanismos estamos empezando a tomar conciencia y a cambiar el paradigma sobre su disposición”.


