BOLETÍN DE PRENSA 
17 DE MAYO DE 2025
Reconoce Omar Muñoz labor docente como constructora del presente y futuro de la comunidad 
*En una convivencia, agradeció el empeño, cariño y dedicación de las y los maestros en la formación de miles de niños y jóvenes
*Tere Alfaro, titular del Sistema Municipal DIF, sostuvo que con su paciencia y entrega, dejan huella en sus alumnos
CUAUTLANCINGO, PUE. Omar Muñoz, Presidente Municipal de Cuautlancingo, reconoció la gran labor de las y los maestros como constructores del presente y el futuro de la comunidad, al sentar bases sólidas en los alumnos  para tener una sociedad más fuerte.
En una convivencia con el magisterio, agradeció su empeño, cariño y dedicación, en la formación de miles de niños y jóvenes, lo que contribuye a llevar a buen puerto al municipio, al estado y a la nación.
“Los docentes inculcan desde sus aulas la libertad, revolución e insurrección del pensamiento y hacen personas de bien a cientos de hombres y mujeres, por ello quiero felicitarlos y expresarles que en mi gobierno estamos al servicio de ustedes para firmar un vínculo fuerte en favor de la educación”, refirió.
En su intervención, Tere Alfaro, titular del Sistema Municipal DIF, sostuvo que los maestros con su paciencia y entrega dejan huella en sus alumnos y siembran la semilla para transformar sus pensamientos en pro de su desarrollo.
“Su trabajo no siempre es reconocido, pero es sumamente valioso y respetable, ya que enseñan grandes cosas y valores que muchas veces en casa no se transmiten; con ello ayudan a restaurar el tejido social que está roto, por eso quiero felicitarlos y decirles que sus alumnos nunca olvidarán lo sembrado por ustedes en sus corazones”.
Estuvieron presentes, el Secretario General del Ayuntamiento, Juan Carlos Cotzomi Solís; el Jefe del Departamento de Educación, Salvador Pérez González y el Regidor de Educación, Deporte y Juventud, Yoshi Andrés Lira Navarro. 
 



