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Omar Muñoz inaugura el “Ecofest”, en el marco del “Día Mundial del Medio Ambiente”
*El edil anunció la puesta en marcha de un proyecto de separación de residuos
*Se debe atender urgentemente el cuidado del medio ambiente 
CUAUTLANCINGO, PUE. Omar Muñoz, Presidente Municipal de Cuautlancingo, inauguró el primer festival “Ecofest”, en el marco del “Día Mundial del Medio Ambiente”, cuyo objetivo es sensibilizar a los ciudadanos sobre la importancia de la gestión adecuada de residuos, el ahorro de agua, la reforestación de áreas verdes y la reducción de la contaminación.
El edil puntualizó ante los asistentes que se debe atender urgentemente el tema del cuidado del medio ambiente para darle una vuelta trascendental: “necesitamos hacer conciencia en la sociedad y para ello celebro que jóvenes de diferentes instituciones del municipio nos acompañen; hay un compromiso enorme  y un gran reto con la separación de los residuos sólidos y por ello vamos a echar a andar un proyecto de separación en varias etapas”.
El alcalde explicó que la primera etapa ha consistido en adquirir contenedores que van a instalarse en varios puntos de la cabecera, en cada junta auxiliar e inspectoría de la comunidad y que las etapas siguientes estarán enfocadas en enseñar a los habitantes a separar los residuos sólidos y a depositar la basura en los contenedores.
“Como gobierno tenemos que incentivar que estos espacios, políticas públicas y programas se puedan acelerar en la localidad; gracias al atinado objetivo de la presidenta de la República, Claudia Sheinbaum, estamos en medio de un programa de saneamiento hídrico del Río Atoyac y el Gobernador Alejandro Armenta, aborda también este proyecto con mucha entereza y responsabilidad”, dijo.
“No se va a limpiar de la noche a la mañana pero no si no sentamos los precedentes de cambio y si la ruta al construir el segundo piso de la cuarta transformación no contempla estos proyectos, las próximas generaciones tendrían un futuro sin esperanza. Cuautlancingo es aliado del cuidado del medio ambiente y de los jóvenes como hacedores del cambio; no vamos a abandonar estos proyectos y seremos un ejemplo a nivel estatal”, finalizó.
En su intervención, la Regidora de Medio Ambiente, Emma Ramírez García, expresó que el festival no sólo es una fiesta ecológica sino una oportunidad para reflexionar sobre las acciones que se llevan a cabo diariamente como sociedad y cómo impactan en nuestro entorno.
 “Cuautlancingo se llena de vida, conciencia y participación ciudadana; proteger el planeta empieza desde lo local, desde nuestras calles y hogares y con nuestras decisiones cotidianas; que este evento nos inspire a seguir sembrando árboles y separando residuos, porque tenemos la capacidad y la voluntad de ser un referente en la sustentabilidad; sigamos trabajando unidos por el cambio que empieza hoy”.


