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Entrega Omar Muñoz apoyos a agricultores de San Lorenzo Almecatla 
*El edil agradeció a los ejidatarios quienes donaron el terreno para la instalación de la Universidad de la Tecnología y del Bachillerato Tecnológico
CUAUTLANCINGO, PUE. El Presidente Municipal de Cuautlancingo, Omar Muñoz, entregó bultos con semilla de maíz a agricultores de San Lorenzo Almecatla, a quienes reconoció su esfuerzo diario y dedicación para cultivar la tierra. Asimismo agradeció a los ejidatarios quienes donaron el terreno para la instalación de la Universidad de la Tecnología y del Bachillerato Tecnológico.
Ante los presentes, el edil refirió que se tiene que recuperar y fortalecer lo poco que queda del campo en el municipio y que en el ayuntamiento tendrán siempre abiertas las puertas, “ me dio mucha tristeza cuando el campo se empezó a abandonar por el crecimiento poblacional, porque las generaciones estaban esperando vender sus parcelas en lugar de sembrarlas”.
“Pero el tiempo les dio la razón porque de manera generacional ustedes son los que defienden el campo, esa es su trinchera; hagamos todo lo posible por nunca perder esa herencia valiosa”, expresó.
El alcalde destacó que la comunidad de San Lorenzo va a tener un gran desarrollo con la instalación de la Universidad de la Tecnología y del Bachillerato Tecnológico, gracias a la donación de los ejidatarios del terreno en que se erigirá, en favor del futuro de la junta auxiliar.
“Todos los días nos levantamos con el mismo objetivo de cumplirle al pueblo y nos encontramos con esta gran oportunidad de participar en un proyecto nacional de nuestra Presidenta Claudia Sheinbaum en favor de la educación, para el cual ustedes entregaron de sí en pro de la nación; muchísimas gracias a todos por haber sido parte de este sueño que ya está teniendo acción y se está encarnando en la comunidad”, concluyó.


