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Inaugura Omar Muñoz “Primera Feria Profesiográfica” en Cuautlancingo 
*El alcalde sostuvo que el municipio debe destacar en materia educativa así como lo hace en la económica 
*Participaron 50 universidades públicas y privadas así como 300 alumnos de distintas escuelas de la localidad 
CUAUTLANCINGO, PUE. “La cuarta transformación también llega al municipio al impulsar la educación como una herramienta posibilitadora del cambio”, expresó Omar Muñoz, Presidente Municipal de Cuautlancingo, al encabezar la Primera Feria Profesiográfica.
El edil sostuvo ante personal administrativo de las universidades que participaron y estudiantes de diferentes escuelas, que la localidad debe destacar a nivel estatal en materia educativa así como lo hace por su crecimiento económico y por albergar el 17% de la inversión extranjera.
“Los jóvenes están por tomar un paso muy importante en su vida y esta decisión es sumamente trascendental; participar en estas actividades también es relevante porque se conecta a la educación con la ocupación y celebro que hay un empeño y un esfuerzo enorme por parte de la Dirección de Educación y Deporte para fomentar estas acciones que responden a un reclamo histórico”.
“Debemos representar dignamente el lugar que tiene Puebla en educación superior porque ocupa el tercer lugar al albergar 242 instituciones educativas y eso nos pone en una posición muy cómoda para los adolescentes y jóvenes, porque tienen la oportunidad de elegir y esto es erradicar una carencia y tener desarrollo en la comunidad y el estado”.
El alcalde agradeció a quienes participaron en la Feria, por ser una amalgama entre la sociedad civil, el Gobierno Municipal y los jóvenes de Cuautlancingo para fortalecer su educación.
En el evento participaron 50 universidades públicas y privadas ofertando becas y se impartió un ciclo de conferencias con temática vocacional y motivacional a los 300 alumnos que asistieron de distintas escuelas de la localidad.


