BOLETÍN DE PRENSA 
19 DE MAYO DE 2025
Anuncia Omar Muñoz maratón de obras de pavimentación 
*Con una inversión de 18 millones de pesos, beneficiará a más de dos mil 516 habitantes 
*El alcalde expresó que la intención es responder a demandas ciudadanas que no habían sido atendidas desde hace 30 años 
CUAUTLANCINGO, PUE. El Presidente Municipal de Cuautlancingo, Omar Muñoz, anunció este día un maratón de 11 obras de infraestructura vial en las que  se invertirán 18 millones de pesos y beneficiarán a más de dos mil 500 habitantes de las tres juntas auxiliares.
El alcalde expresó que la intención es responder a demandas ciudadanas de 15, 20 y hasta 30 años que no habían sido atendidas: “hay zonas muy descuidadas en la comunidad, nuestro municipio se ha destacado por el crecimiento económico pero no así por el desarrollo”.
“Lo que estamos realizando en materia de infraestructura apela al interés de gobernar de manera justa y equilibrada para la ciudadanía, por eso nos acercamos a todas las juntas auxiliares a través del programa  ‘Ciudadanos que Transforman’, que nos ha definido que los proyectos y políticas públicas que debemos seguir en esta administración”.
El edil explicó que de manera igualitaria se lleva el desarrollo a cada rincón del municipio porque es un reclamo generalizado: “en esta administración trabajaremos en las periferias de la ciudad y no sólo en la cabecera”.
“Vamos a tener más adelante un anuncio con otra intervención de obras de infraestructura y nos vamos a alinear al gran proyecto que tiene la Presidenta de la República, Claudia Sheinbaum, de “Senderos de Paz” y respaldamos el proyecto del gobernador Alejandro Armenta, de generar faena comunitaria y recuperar el tequio y la faena”.
En su intervención, Luis Gilberto Solís Salgado, Secretario de Infraestructura, Movilidad y Servicios Públicos, detalló que se realizará la pavimentación con adoquín de nueve calles: cinco en la cabecera municipal; tres en la junta auxiliar de La Trinidad Sanctorum y una en La Trinidad Chautenco, con una inversión de 18 millones de pesos.
Asimismo abundó que se construirá drenaje sanitario en la calle Nuevo León, entre Las flores y Avenida del Ferrocarril, siendo fundamental para mejorar la salud pública y la infraestructura urbana, ya que previene enfermedades al evitar la acumulación de aguas residuales y reduce el riesgo de enfermedades como el cólera y la hepatitis. 
Por otro lado, informó que se rehabilitará la Casa Carmen Serdán, espacio que ha tenido un impacto positivo en la comunidad y en la vida de quienes han sufrido violencia de género. También que se  intervendrá el edificio que alberga la Dirección de Cultura y Tradición.





