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Secretaría de Seguridad Ciudadana y Protección Civil de Cuautlancingo, detiene a sujeto por robo agravado a casa-habitación 
*En la junta auxiliar de San Lorenzo Almecatla fue asegurado Luis “N” de 28 años de edad y puesto a disposición de la autoridad correspondiente 
CUAUTLANCINGO, PUE. La Secretaría de Seguridad Ciudadana y Protección Civil de Cuautlancingo detuvo a Luis “N” de 28 años de edad, por el delito de robo a casa habitación agravado y lesiones, en la junta auxiliar de San Lorenzo Almecatla.
Los hechos ocurrieron cuando elementos de la policía municipal recibieron un reporte de auxilio por robo a casa-habitación, dirigiéndose a la privada Isaac Huerta casi esquina con calle Isaac Huerta, perteneciente a la colonia Los Ocotes, donde al llegar encontraron al dueño de la casa lesionado en la cabeza.
Dicha persona les refirió que dos sujetos intentaron robar en su domicilio amagándolo a él y a su familia con un arma de fuego, pero al forcejear con ellos uno de los sujetos lo golpeó con la cacha de la pistola.
Los masculinos intentaron huir logrando uno de ellos darse a la fuga, mientras que el otro fue asegurado por los uniformados, para ser puesto a disposición de la Fiscalía General del Estado de Alta Incidencia para determinar su situación legal.
En su poder se halló una mochila tipo mariconera color negro; una bolsa de plástico transparente con veinticuatro cinchos de plásticos color blanco de aproximadamente 35 centímetros de largo; un objeto metálico color gris con características similares a las de un tubo de cañón de arma de fuego; un objeto metálico color gris con características similares a las de un carro corredera de arma de fuego y dos cartuchos útiles de color amarillo.
El Gobierno Municipal refrenda su compromiso de velar por la seguridad y el bienestar de la ciudadanía y la invita a continuar denunciando cualquier conducta ilícita.

