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La juventud es medular para el cambio y la transformación: Omar Muñoz 
*El edil inauguró el primer “Torneo Relámpago Multideportivo” en San Lorenzo Almecatla 
*Invitó a los jóvenes a inscribirse a la primera generación del CBTIS 300 que está por iniciar su construcción
CUAUTLANCINGO, PUE. “La juventud es medular para el cambio y la transformación, por ello vamos a rehabilitar varios espacios para fortalecer el deporte y la educación en la comunidad de San Lorenzo Almecatla”, expresó Omar Muñoz, Presidente Municipal de Cuautlancingo, al inaugurar el primer “Torneo Relámpago Multideportivo” en la junta auxiliar.
Desde el Centro Deportivo Almecatla, sostuvo que su gobierno va apoyará ligas municipales de distintas disciplinas, con el objetivo de fomentar una mayor participación de los niños y jóvenes en el deporte y esto contribuya a disminuir la cifra de quienes caen en la drogadicción y la delincuencia.
 “Disfruten y aprovechen estos espacios públicos que son para ustedes y que están hechos para potenciar sus capacidades; celebro que los ocupen, vale mucho la pena. Les deseo mucho éxito a todas y a todos los participantes del torneo”.
Por otro lado, invitó a los jóvenes a formar parte de la primera generación de estudiantes del bachillerato tecnológico CBTIS 300 que está por iniciar su construcción: “la educación va a ser una premisa fundamental para San Lorenzo Almecatla; estamos respondiendo a un reclamo generacional con una opción de un bachillerato que va a unir a la juventud con el sector industrial automotriz y yo quisiera que si se van a llenar las plazas de trabajo que sea mayormente con la gente de la comunidad”.
En su intervención, Rodrigo Aguirre Landero, Director de Deporte, refirió que fue grato ver el gran interés que hubo de los deportistas para participar en el evento, sobre todo al ser la prueba piloto para la realización de otros: “tenemos una respuesta positiva, la idea es hacerlo con frecuencia y agradezco a los equipos de futbol, voleibol y básquet que nos acompañan y a los papás por hacer posible este tipo de torneos”.
Estuvieron presentes el Secretario de Gobernación, Emmanuel Cortés Farfán; el Regidor de Educación, Juventud y Deporte, Yoshi Andrés Lira Navarro; el Director de Juventud Jafet Centeno y el presidente auxiliar de San Lorenzo Almecatla, Macario Flores Berruecos.



