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Omar Muñoz da banderazo de salida del “Rally Bola de Goma de Motociclismo” 
*El edil expresó que es un honor ser sede de competencias de muy alto rendimiento en el municipio
*Se van a fortalecer convenios con el gobierno del estado e instituciones privadas para continuar impulsando el deporte 
CUAUTLANCINGO, PUE. El Presidente Municipal de Cuautlancingo, Omar Muñoz, realizó en el parque recreativo El Ameyal, el banderazo de salida del “Rally Bola de Goma de Motociclismo”, como una muestra más del apoyo de su gobierno a la práctica deportiva.
Ante los asistentes, expresó que es un honor que se puedan generar estas competencias de muy alto rendimiento en el municipio y que son muy reconocidas a nivel nacional, “vamos a estar fortaleciendo convenios con el gobierno del estado y las instituciones privadas, en favor de las y los ciudadanos para continuar impulsando el deporte ”.
“En Cuautlancingo queremos ser la casa de la educación y del deporte y reconocidos a nivel nacional, esa es una meta; el deporte saca a jóvenes y adolescentes de las adicciones y para nosotros es sumamente importante que esta labor pueda fortalecer las políticas públicas como columna medular de nuestro programa, para cambiar y transformar nuestra comunidad”, expresó.
En su intervención, el Regidor de Educación, Deporte y Juventud, Yoshi Andrés Lira Navarro, agradeció al alcalde por todo el apoyo que le da el deporte y que hizo posible que el municipio fuera sede de un evento histórico, “estamos muy contentos y entusiasmados de estar aquí y siempre van a ser bienvenidos; trabajaremos con gran pasión para que podamos seguir haciendo este tipo de eventos”. 
En el evento estuvieron presentes, el Presidente del Consejo Mexicano de Turismo Deportivo, José Luis Sosa Limón y el Director de Profesionalización y Regularización Turística del Gobierno del Estado de Puebla, Miguel de la Rosa Bashbush.
El recorrido del rally fue de 295 km, llegando  los participantes a la localidad de Perote, Veracruz y retornando al punto de inicio en El Ameyal.


